

笔下生花 我是小小文曲星

——晨报小记者优秀作文展示

最美的相遇

□市六十五小六(7)班 谢仁毅

每当回想起以往教过我的老师,我的内心就禁不住涌起一股感激之情。

他们有的严肃认真,有的和蔼可亲,有的幽默风趣,其中就有让我收获感动、进步成长的田老师,她像那夜空中最美的星星,照亮我一路前行。

疫情期间,田老师高度认真、极度负责的工作态度让我特别感动。即使田老师身体不舒服,也从来没有耽误过任何一节课。在她的影响下,我每天自律地早起,端坐在书桌前学习。是她让我知道了

“其身正,不令则行,其身不正,虽令不从。”

田老师有一双火眼金睛,她总能发现我作业中细微的小错误。例如“朱”的拼音我写成了“zú”。真是差之毫厘,谬以千里。是她让我明白了做任何事情,都要求真务实,切莫马虎从事。

“幸得识卿桃花面,从此阡陌多暖春。”这就是我们的语文老师,她是我生命中最美的相遇,希望她能像白居易诗中的令公一样桃李满天下。

(指导老师 田甜)

童年记忆

□市十四中五(2)班 杨凯歌

在记忆的星河中,童年的许多趣事像星星一般闪烁着,其中最耀眼的那颗明星,莫过于那次“偷书”的事情。

那天,妈妈给我买了许多书,可把我开心坏了。我挑选了一本我最想看的《斑羚飞渡》就往屋里跑。

“慢着!”我还没跑两步,妈妈就叫住了我,“今天不许看,太晚了,先去睡觉。”我被妈妈强行赶上了床。

我躺在被窝里翻来覆去睡不着,心里一直惦记着那本新书。突然,我灵光一现:趁着妈妈睡觉的时候去“偷书”,岂不妙哉?

到了夜里,我把耳朵贴在卧室门上听了听,屋外没有动静,时机

已成熟。我把门打开一条缝,小心翼翼地向妈妈的房间,我朝妈妈望去,见她正在熟睡,这才蹑手蹑脚地朝放书的地方走去,快速拿起几本书返回卧室。

回到卧室,我不由地长吁一口气,总算是完成了计划。我急不可耐地翻开书看了起来,在书中,我一会儿和狼国女王一起捕获猎物,一会儿和混血豺王一起大战狼酋长,一会儿又和黑熊一起舞蹈……不知不觉中,我渐渐进入了梦乡。

五彩缤纷的童年生活总是充满了乐趣,至今回想起那次“偷书”的情景,都让我记忆犹新。

(指导老师 周红霞)

母亲的爱

□市六十五小六(7)班 司徒佳倩

鲜花感恩雨露,因为雨露滋润它成长;高山感恩大地,因为大地让它高耸;雄鹰感恩天空,因为天空让它飞翔;我们感恩父母,因为他们给予我们生命。

记得去年的一天夜晚,我因为喉咙发炎引起了高烧。我家离大医院比较远,爸爸还没回到家,的士一时半会也等不到。心急如焚的妈妈不顾一切,背起我就往离家比较近的医院跑。

路途中,我在昏昏沉沉中隐约感到妈妈在路上快速地跑着,脸上的汗水滴在了我的手上,热乎乎的。背上的汗水浸湿了我的胸膛,暖烘烘的。耳边还一直响着妈妈喘粗气的声音,就这样她一口气把我背到了医院。

虽然妈妈累得气喘吁吁、汗流浹背,可当她从医生那里得知我的病情不是很严重时,她脸上焦急的表情立刻舒缓了许多。

打点滴的时候,我不知不觉睡着了,妈妈一夜未合眼,一直守在我身边。当她看见我醒来时,激动地拥抱着我,亲切地问:“宝贝,你怎么样了?好些了吗?”顿时,我感觉到她那温热的泪水滴在我的额头上。我知道,这绝不仅仅是激动的泪珠,更多的是妈妈对我无微不至的关心,对我深深的爱意……

妈妈的爱总是无私的,有妈妈的爱和关怀是我最大的幸福。我会好好学习,争取用更好的成绩来回报妈妈。妈妈,我爱您!

(指导老师 田甜)

老师,谢谢您

□市六十五小六(7)班 刘欣哲

田老师是我们班的语文老师,她是一位学识渊博并且关爱学生的老师。

五年级的时候,学校组织同学们统一打新冠疫苗。等临近诊所门口时,我不禁有些胆怯。记得上次妈妈带我去打疫苗时,那种疼痛的感觉,让我害怕得嚎啕大哭。

我眼中一闪而过的恐惧被田老师发现了,她拍了拍我的背,温和地说:“别担心,有我在。”有了田老师的安慰,我顿时心安了不少,打针的过程也没觉得有多疼了。

转眼间来到了六年级,有一次

月考,我考得很不理想,我默默地趴在课桌上流眼泪。田老师静悄悄地走了过来,拍了拍我的背,温和地说:“失败并不可怕,可怕的是没有上进心。从今天开始,老师和你一起学习好不好?”我看着老师那张温柔的脸,坚定地点了点头。

从那之后,我下课经常和老师一起温习上节课学的知识,在老师的谆谆教导下,我的成绩又重新回到了班级前几名。

感恩有您,让我在成长的道路上克服恐惧、学会坚强、不惧失败、勇往直前。

(指导老师 田甜)

我的乐园

□上海福山正达南阳外国语学校四(1)班 张家旭



夏天的小区是我的动物园。调皮可爱的小狗和乖巧伶俐的猫咪在阳光下打盹,它们都开始出来活动。草坪里有许多小昆虫,有排着队正在觅食的小蚂蚁,有辛勤采蜜的小蜜蜂,还有叫个不停的了。当然,还有那令人讨厌的蚊子。

秋天的小区是我探险的乐园。我和小伙伴们一起在小区里捉迷藏,在草地上找蘑菇,爬到树上摘果子。

冬天的小区是我的运动场。小区里有很多设施:有滑梯,有翘翘板,还有跑步机……

小区里的四季充满了各种乐趣,我非常喜欢。

(指导老师 刘宗佩)

美好的瞬间

□市六十五小六(7)班 张雨菲

天空阴沉沉的,考试失利的我独自在街边徘徊。雨点落在我的手心,“轰隆隆”的雷声过后便下起了倾盆大雨,我赶忙跑到街边屋檐下躲雨。

这场雨来得快,去得也快。抬起头,我看到路边有一个小花园,花朵上一只蝴蝶正在试图起飞,可大雨打湿了它的翅膀,雨水的负重令它怎么也飞不起来。我心里不禁想:“翅膀都被打湿了,怎么能轻易飞起来呢?”我冷笑了一下。

可这只蝴蝶并没放弃,只见它用力地拍动着翅膀,一下、两

下……刚飞起来一点又掉了下去。它不断地拍打着翅膀,失败了就再来。正当我没了兴趣,打算离开时,它飞了起来,雨后的阳光温暖地照在它身上。

这一瞬间,我突然被这只蝴蝶打动了,一只小小的蝴蝶遇到困难和挫折都没放弃,我又有什么理由不继续努力呢?一次考不好没关系,怕的是自己放弃了自己。想到这里,我悲伤的心情豁然开朗。

我深吸一口气,望望天空,朝家的方向走去。

(指导老师 田甜)